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Perusraportti 
Latu ja kelkkareittien tyytyväisyyskysely 2023 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 36 
1. Oletko 
Vastaajien määrä: 35 

 n Prosentti 

heinäveteläinen 26 74,3% 

ulkopaikkakuntalainen 9 25,7% 

 
2. Oletko 
Vastaajien määrä: 36 

 n Prosentti 

kelkkailija 10 27,8% 

hiihtäjä 20 55,5% 

kelkkailija ja hiihtäjä 6 16,7% 

 
3. Kelkkareittien hoitotaso 
Arvioi asteikolla:1 = huono, 2 = tyydyttävä, 3 = kohtalainen, 4 = hyvä, 5 = erinomainen 
Vastaajien määrä: 19 

 1=huono 2=tyydyttävä 3=kohtalainen 4=hyvä 5=erinomainen Keskiarvo Mediaani 

kelkkareittien 
kunto 10,5% 5,3% 31,6% 31,6% 21,0% 3,5 4,0 

turvallisuus 5,3% 10,5% 15,8% 47,4% 21,0% 3,7 4,0 

mielekkyys 5,5% 5,6% 16,7% 44,4% 27,8% 3,8 4,0 

opasteet 0,0% 5,3% 26,3% 36,8% 31,6% 3,9 4,0 

taukopaikat 5,3% 5,3% 5,3% 63,1% 21,0% 3,9 4,0 

 
4. Latujen hoitotaso 
Arvioi asteikolla:1 = huono, 2 = tyydyttävä, 3 = kohtalainen, 4 = hyvä, 5 = erinomainen 
Vastaajien määrä: 26 

 1=huono 2=tyydyttävä 3=kohtalainen 4=hyvä 5=erinomainen Keskiarvo Mediaani 

latujen kunto 19,2% 11,6% 30,8% 26,9% 11,5% 3,0 3,0 

opasteet 7,7% 11,5% 34,6% 38,5% 7,7% 3,3 3,0 

turvallisuus 11,6% 26,9% 26,9% 23,1% 11,5% 3,0 3,0 

sijainti 19,2% 7,7% 11,6% 42,3% 19,2% 3,3 4,0 


